

# 济宁公布480余个公考职位

其中定向考录60余个职位,报名时间是27日至30日

**本报济宁3月21日讯(记者 王海龙)** 21日,2011年济宁市考试录用公务员简章正式公布,数十家机关和直属单位招考的480余个职位信息也一并出炉。其中除了有400余个职位面向社会招录,60余个职位面向“三支一扶”等服务基层项目人员定向考录,另外还有部分职位从在基层工作的选调生中考选。报名将从3月27日至3月30日,笔试时间为4月24日。

21日上午,记者仔细查看了录用计划和招考职位,济宁市各级机关及直属单位招考公务员录用计划440多个,参照公务员法管理机关(单位)录用计划30多个。

而其中公安、法院、检察院和县区的乡镇机关成为招考人员的大户,仅济宁市公安局及县区局基层一线招考就达80余人,法院和检察院也分别招用32人和28人。另外,兖州、邹城、泗水、微山、鱼台、金乡、嘉祥、梁山等县区都招录了大量乡镇机关普通管理人员,其中邹城市数量最多达到40个,除此之外,工商、质监等单位招录计划40多个。像往年一年,乡镇机关普通管理职位的报考门槛较低,很多职位只要具有大学专科以上学历就可以报考。而一些市直部门则在学历和学位以及专业等方面有些限制。

根据国家有关规定,由山东省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员(以下简称服务基层项目人员),服务满两年,考核合格,3年内(指2007年、2008年、2009年招募和选派的服务基层项目人员)报考公务员的,可以报考面向服务基层项目人员的定向考录职位。

报考人员可于3月27日至3月30日,登录人社部门的网站,填写并提交相关个人报考信息资料,上传个人近期照片,通过资格审查后进行网上缴费。



## 备战省运会

21日下午,在济宁市体校体育场内,备战第二十三届省运会的运动员正在精心备战。据了解,济宁市备战第二十三届省运会参赛工作全面展开,20多个项目正紧锣密鼓全力投入训练。

本报记者 张晓科 王海龙 摄

# 缩短急救车到达现场时间

年内新增6至8处医疗急救站,进一步缩短急救半径

**本报济宁3月21日讯(记者 曾现金)** 具备条件的乡镇要增设急救站(点),承担所在地的院前急救医疗任务。年内济宁市计划再新设6至8处医疗急救站,进一步缩短急救半径,争取接警后急救车能够在更短的时间内到达现场。

从济宁市卫生急救指挥中心了解到,目前济宁市正在运行的急救站有49处,分为一、二、三级。其中依托三级医院设置三级急救站3处,依托县级医院等设置二级急救站25处,一级急救站21处。全市现有院前急救人员800多人,急救

车130多辆。

济宁市卫生急救指挥中心副主任万杰介绍,目前急救站的分布并不均匀,邹城市有6处急救站,兖州市有5处急救站,汶上县有5处急救站,而梁山县、金乡县等县区只有一处急救站。其中全市设在乡镇卫生院的急救站不足20处,微山、金乡、泗水、鱼台等县的偏远乡镇尚没有设立急救站,这也造成当地的急救站服务半径过大、急救车辆不足,有的时候会出现无车可派的情况。这些偏远乡镇需要增设急救

站,进一步缩短急救车到达现场的时间。

如果按照每10万—15万人设置一处急救站,每5万—7万人配备一辆急救车的五年规划目标,济宁市还需要新增30多辆急救车。但是在部分乡镇医院急救站购置急救车的积极性并不高。据介绍,目前急救车一般由急救站自行购置。在一些偏远乡镇,急救站接诊的患者并不多,这就造成急救站投入高、产出低的现象,这也影响急救站购置急救车的积极性。

直部门单位“2010年度综合考核先进单位”;授予济宁市国家安全局等26个中央、省属驻济单位“2010年度综合考核先进单位”。

同时,授予任城开发区等6个开发区(工业园区)

“2010年度全市先进经济开发区”,授予金乡开发区“2010年度全市突出进步开发区”;授予杨崇建、赵旭、孙忠生、王宁、牛宜顺5人“2010年度招商引资先进个人”,并按有关规定给予一次性奖金。

## 济宁表彰科学发展典型

**本报济宁3月21日讯(记者 姬生辉)** 21日,济宁市举行2010年度科学发展综合考核表彰会议,8县市区在综合考核中获奖。同时,60个单位获“2010年度综合考核先进单位”,6个开发区(工业园区)获“先进经济开发区”称号。

会上公布8个县市区在综合考核中获奖,其中邹城市、泗水县获得一等奖;兖州市、汶上县获得二等奖;任城区、微山县、金乡县和梁山县获得三等奖。授予市委办公室等34个市